

Под разговоры о генофонде

Россия меняет процедуру международного усыновления.

Смерть двухлетнего Димы Яковлева, усыновленного американской парой, спровоцировала российские власти на скорые решения.

Во вторник Министерство иностранных дел заявило, что будет добиваться заключения специального двустороннего соглашения с американской стороной об усыновлении и контроле за судьбой российских детей. А несколькими днями ранее Министерство образования приостановило деятельность трех международных организаций, которые помогали иностранцам усыновлять российских сирот. Лицензии заморожены у российских филиалов Family and Children's Agency, Cradle of Hope Adoption Center и European Adoption Consultants. Именно последняя организация помогла американской паре усыновить Диму Яковлева и, по заявлению пресс-службы Министерства образования, не проинформировала незамедлительно российскую сторону о гибели ребенка. Также Министерство образования предложило внести изменения в российское законодательство, запрещающие иностранцам усыновлять российских сирот напрямую, без помощи аккредитованных агентств.

Очевидно, что эти меры серьезно сократят количество сирот, усыновленных за рубежом.

В связи с ужесточением законов и регулярным замораживанием лицензий у агентств международное усыновление уходит из России.

Если за 2000 год иностранцы усыновили 6300 российских сирот (что составило почти половину неродственных усыновлений), то в прошлом году — только 4500. Директор фонда помощи детям-сиротам «Здесь и сейчас» Татьяна Тульчинская называет нововведения «истерией». «Гибель любого ребенка — это ужасно, но сирот, гибнущих в России, несоизмеримо больше, чем сирот, гибнущих за рубежом. Я всячески за контроль над приемными семьями, но у меня есть ощущение, что государственная политика — не в ужесточении контроля, а в прекращении международного усыновления. Разговоры о генофонде — жуткая глупость. Многие иностранцы берут очень больных детей, оперируют, реабилитируют их. На Родине альтернативой для этой наиболее уязвимой категории детей будет не российская семья, а пожизненный дом инвалидов».

Напомним, с 1991 года по 2006-й погиб 21 ребенок, усыновленный за рубежом. За тот же период погибли 1220 детей, усыновленные в России.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)